

三生国健药业（上海）股份有限公司

投资者关系活动记录表

一、 调研情况

调研时间：2023 年 8 月 23-26 日

调研形式：三生国健 2024 半年度业绩交流会

公司接待人员：董事长、总经理兼董秘、临床开发副总裁、研发副总裁

参加机构：华泰证券、华创证券、国泰君安证券、兴业证券、国联证券、中泰证券、东吴证券、华鑫证券、国盛证券、国信证券、东方证券、东北证券、天风证券、国金证券、东海证券、浙商证券、华源证券、中国国际金融股份有限公司、中信证券、江海证券、国投证券、德邦证券、瑞信证券(中国)有限公司、华金证券、中邮证券、国海证券、国新证券、华安证券、国投瑞银基金、华夏基金、招商基金、中庚基金、富荣基金、鑫元基金、长盛基金、鹏华基金、农银汇理基金、嘉实基金、华宝基金、东吴基金、易方达基金、东海基金、诺安基金、惠升基金、万家基金、嘉合基金、汇添富基金、华商基金、太平洋资产管理有限责任公司、中国人保资产管理有限公司、阳光资产管理股份有限公司、中国人寿资产管理有限公司、大家资产管理有限责任公司、深圳市红筹投资有限公司等共 95 家机构。

二、 调研主要内容

1、公司管理团队全面介绍公司 2024 半年度业绩情况及各项业务进展（会议 PPT 详见公司官网 <https://www.3s-guojian.com/investor/>）

2、投资者问答

问题 1：益赛普上半年的增长情况及预充针对公司整体销售的贡献有多大？

答：益赛普收入上半年同比增长 9.4%，预充针剂型提升了患者依从性和市场接

受度，带动了整体的增长。

问题 2：公司 BDCA2 产品的在同靶点产品中优势主要在什么地方？

答：公司的 626 项目靶向 BDCA2 产品是双功能单抗。通过进行 Fc 改造，增强 FCg 受体在多种细胞中的调控，实现同时抑制 IFN- α 和自抗体的双效果，协同增强药效。与同靶点的产品相比，626 产品表现出具有更强的亲和力、人源化程度很高、能够很强的同时抑制 IFN- α 和 IgM 分泌、动物体内药效强、Fc 功能优化，PK 延长，增强 Fc 效应等优势。

同时针对 IFN- α 和 B 细胞的新疗法或许能为 SLE 治疗提供更为安全且有效的解决方案，因为它有望同时处理导致疾病的两个关键点。我们的 626 项目实现同时抑制 IFN - α 和自抗体的双效果，协同增强药效，为患者提供了一个较好的治疗选择。具体疗效与安全性仍需进一步研究和观察。